
１ねん さんすう きときと ぷりんと㊱ がくねんの まとめ① 

くみ  ばん なまえ  

 

１ けいさんを しましょう。 

 

①  ８＋６＝ １４       ② １４＋２＝ １６ 

 

 ③ ４４＋５＝ ４９      ④ ２０＋７０＝ ９０ 

 

⑤ １３－５＝ ８       ⑥ ２７－４＝ ２３ 

 

⑦ ５６－６＝ ５０      ⑧ １００－６０＝ ４０ 

 

２     に かずを かきましょう。 

 

 ① ３６は、  ３０ と ６を あわせた かず 

 

② 十のくらいが ４、一のくらいが ８の かずは ４８ 

 

③ １０を １０こ あつめた かずは １００ 

 

 

３ おとなが ７にん います。こどもが １２にん います。 

 

 ① あわせて なんにん いますか。 

 

  しき                
 
                    こたえ  １９  にん 

 

 ② どちらが なんにん おおいでしょうか。 

 

しき                

 

           こたえ  こども  が  ５ にん おおい。 

７＋１２＝１９ 

１２－７＝ ５ 



１ねん さんすう きときと ぷりんと㊲ がくねんの まとめ② 

くみ  ばん なまえ  

  

１ ながい じゅんに いいましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            こたえ   え あ お う い    

  

２    に かずを かきましょう。 
 
 

 ① 

 

 

② 

 
 

３ とけいを よみましょう。 

 ①          ②          ③ 
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４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ 

108 109 110 111 112 113 

 

３じ ３０ぷん 
（３じ はん） 

１じ ２５ふん ９じ ４２ふん 



１ねん さんすう きときと ぷりんと㊳ がくねんの まとめ③ 

くみ  ばん なまえ  

  

１ けいさんを しましょう。 

 

 ① ６＋１＋２＝ ９        ② ２＋８＋７＝ １７ 

 

 ③ ７－３－１＝ ３        ④ １７－７＋３ ＝ １３ 

 

⑤ １０－４＋２＝ ８      ⑥ ９－３－３－３＝ ０ 

 

２ たまいれを しました。 

  しろぐみは、１２こ はいりました。あかぐみは、 

  しろぐみより ３こ すくなかったそうです。 

  あかぐみは、なんこ はいりましたか。 

 

 

 

 

   

 

 

 

しき                
 
                    こたえ     こ 

 

３ したの かたちは、あ の いろいたが なんまいで 

できますか。 

 

    

 

 

 

 

しろ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

あか 
            

          

          

あ 

８ まい 

１２－３＝９ 

（ ３ ）こ すくない 

あかぐみが いれた たまの かずだけ

いろを ぬろう。 

９ 

① 
③ 

４ まい ４ まい ① ② ③ 

② 
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